

资讯速递



12月17日,通大附院作为全国文明单位与全国文明村启东市汇龙镇临江村举行“强强联合、强弱帮扶”结对共建签约仪式。医院将立足全国文明单位资源优势,以党建共建为引领,紧扣“资源共享、新风共倡、品牌共塑”目标任务,与汇龙镇临江村在健康服务、文明创建等领域深化合作,实现优势互补、合作共赢。

近日,江苏省卫生健康委公布了新增国家级限制类技术培训基地名单,通大附院异基因造血干细胞移植技术与人工智能辅助治疗技术两项国家级限制类技术成功入选,被确定为江苏省限制类技术培训基地。此次获批是该院在限制类技术培训基地建设方面的又一重要突破。此前,医院已先后获评同种异体角膜移植技术、肿瘤消融治疗技术、体外膜肺氧合(ECMO)技术、同种异体皮肤移植技术、心血管疾病介入诊疗技术、神经血管介入诊疗技术等六项限制类技术培训基地。

11月26日,健康报社2025年通联工作会议暨宣传能力提升交流会在海南召开,会上总结了本年度地方通联相关工作,表彰了2025年度健康报社地方宣传工作先进集体、先进个人。通大附院荣获2025年度“先进集体”荣誉称号,党委宣传部薛晓慧同志荣获“先进个人”称号。

12月4至7日,由金砖国家工商理事会中方理事会、一带一路暨金砖国家技能发展国际联盟主办的2025一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛在河南省鹤壁市举行。由通大附院选派的科护士长刘小琴、护士长高倩,与南通大学教师代表安然组成的护理教学团队,凭借出色的教学设计、娴熟的数字化应用与沉稳的现场发挥,荣获教师组二等奖,摘得银牌。